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TREMOR DE TERRA 

Questão 1: TREMOR DE TERRA  

Foi transmitido um documentário sobre tremores de terra e sobre a frequência com que ocorrem. Incluía um 
debate sobre a previsibilidade dos tremores de terra. 

Um geólogo afirmou: «Nos próximos vinte anos, a probabilidade de que haja um tremor de terra na cidade 
Zedópolis é de dois em três.» 

Qual das seguintes frases traduz de forma mais correcta o significado da afirmação do geólogo? 

A 31320
3
2 ,=× , por isso, haverá um tremor de terra na cidade Zedópolis, daqui a 13 –14 anos. 

B 
3
2  é mais do que 

2
1 , portanto, pode-se  ter a certeza de que vai haver um tremor de  terra na cidade 

Zedópolis, nos próximos 20 anos. 
C Durante os próximos 20 anos, a probabilidade de haver um tremor de terra na cidade Zedópolis é maior do 

que a probabilidade de não haver nenhum tremor de terra. 
D Não se pode dizer o que vai acontecer, porque ninguém pode ter a certeza de quando é que vai ocorrer um 

tremor de terra. 
 
 


